

Только со 2 по 12 апреля

Во всех отделениях почтовой связи пройдёт **ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ** на 2-е полугодие 2025 года.

Цена на газету «ЯСНЫЙ КЛЮЧ»¹²⁺ (П7269) по льготной цене **605 руб. 70 коп.**

Оформить подписку можно на сайте ИД «Подписка31.ру» или АО «Почта России» podpiska.pochta.ru.

ТЕ, КТО ВЫПИШЕТ «ЯСНЫЙ КЛЮЧ» В РЕДАКЦИИ, ПОЛУЧАТ ПОДАРКИ



www.podpiska31.ru

На правах рекламы



ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 13 (10 295) » 27 МАРТА 2025 ГОДА

korochna31.ru https://t.me/korochna_31 vk.com/korochna_31 ok.ru/korochna31 +7 (47231) 5-45-82, 5-45-60

● ДОРОГИ

«Временная мера для обеспечения безопасности»

ДОРОЖНИКИ ВЫПОЛНЯЮТ ЯМОЧНЫЙ РЕМОНТ ФЕДЕРАЛЬНОЙ ТРАССЫ



В первую очередь ремонтируют самые проблемные участки

Из-за колебаний температуры в зимнее время на дорогах появилось много ям и трещин, которые часто становятся причиной аварий и поломок автомобилей. Чтобы избежать таких последствий, дорожники приступили к ямочному ремонту.

Главное — безопасность

ООО «Белдорстрой» — филиал «Корочанский» обслуживает трассу от кольца на «Денисе» в Белгороде до села Татьяновка в Корочанском районе. А также проезжую часть в направлении Губкина и Чернянки. На данных участках трудится сразу несколько дорожных бригад. Их задача — привести полотно в нормативное состояние в кратчайшие сроки.

Прораб Максим Мирошниченко работает в дорожной сфере 15 лет. Говорит, в студенческие годы пришёл подзаработать в летний период и так и остался. Он продолжает семейную династию: в филиале трудятся его отец Николай Мирошниченко и брат Дмитрий.

— Дорожное покрытие от Белгорода до Корочи служит больше 10 лет. Конечно, уже есть ямочность, колеяность. В среднем за смену мы выполняем до 40 квадратных метров. Всё зависит от кучности повреждений. Можем всего лишь один километр отремонтировать, а можем и пять, — говорит Максим Николаевич.

Технология ямочного ремонта довольно проста. Она позволяет продлить эксплуатацию дорог там, где не подошёл срок их ремонта. Сначала на проезжей части выставляют знаки «Дорожные

работы». Это необходимо для обеспечения безопасности как самих рабочих, так и проезжающих мимо водителей. Их устанавливают на достаточном расстоянии, чтобы водители успели снизить скорость и перестроиться в нужный ряд.

— К большому сожалению, многие игнорируют предупреждающие знаки, а ведь за этой небрежностью скрывается потенциальная опасность. Несоблюдение скоростного режима в зоне проведения дорожных работ повышает риск аварий, — сетует Максим Николаевич.

Современные технологии

Бригада Максима Николаевича состоит из пятерых человек. Вначале яме придают геометрически правильную форму — квадрата либо прямоугольника. Механизатор МТЗ Юрий Стадник вырезает участок специальной дорожной фрезой. Дальше дорожный рабочий Игорь Ляшов выдувает компрессором мелкие камни и пыль.

— Мы используем литой асфальт — это смесь снятого асфальта и вяжущего элемента. Преимущество этой технологии в том, что можно работать при минусовой температуре, повышенной влажности. Ямочный ремонт не заменяет полноценный капитальный ремонт дорог, но способствует снижению аварийности. В большинстве случаев это временная мера для обеспечения безопасности на дорогах, — подчёркивает прораб.

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые сотрудники и военнослужащие Управления Росгвардии по Белгородской области!

От имени всех жителей региона и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником!

Более трёх лет ваша служба проходит в особых условиях. Многие из вас с первых дней специальной военной операции и по настоящее время сражаются с украинскими неонацистами и западными наёмниками на линии огня. А действующий в регионе личный состав управления решает широкий спектр ведомственных задач, в том числе в рамках введённого в прошлом году режима контртеррористической операции.

Сутками напролёт росгвардейцы стоят на страже безопасности прифронтовой Белгородской области и её жителей. Сотрудники подразделений СОБР и ОМОН добиваются высокой эффективности в борьбе с вражескими беспилотниками. За минувший год и прошедший период 2025 года они уничтожили свыше 170 БПЛА противника различной модификации. В 2024 году сотрудники спецназа Росгвардии принимали участие в региональных специальных операциях, в ходе которых задержано свыше 440 подозреваемых в совершении преступлений, изъято свыше 970 боеприпасов и около 800 взрывоопасных предметов. Инженерными подразделениями Росгвардии выполнено более 400 задач по поиску и обезвреживанию боеприпасов, взрывоопасных предметов и взрывчатых веществ.

Стабильное функционирование особо важных и режимных объектов, сохранность имущества предприятий, организаций и граждан обеспечивают сотрудники подразделений вневедомственной охраны. В 2024 году они совершили порядка 1 900 выездов на охраняемые объекты, задержали более 3 800 правонарушителей.

Свой вклад в обеспечение безопасности региона вносят подразделения лицензионно-разрешительной работы Росгвардии. Только в этом году ими проведено почти 13 тысяч проверок условий хранения оружия, изъято более 1 700 единиц оружия, обеспечена добровольная сдача гражданами около 500 единиц оружия.

Уважаемые товарищи! Благодарим всех и каждого из вас за самоотверженную службу, сопряжённую с риском для жизни, силу духа и стойкость! Отлично выполняя ведомственные задачи, вы сохраняете стабильность в нашем регионе в крайне сложное время, противостояте росту преступности, боретесь с многочисленными внутренними угрозами. Слова глубокого уважения всем военнослужащим, которые сегодня бьют врага вдали от родного дома и на рубежах Белгородской засечной черты, защищая мирных людей от нацистских убийц и карателей. Желаем всем, кто сейчас на передовой, поскорее невредимыми вернуться к своим родным! Всем росгвардейцам — крепкого вам здоровья, успехов и семейного счастья!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области